

Otvorena nova zgrada OŠ Sveti Ilija, svečanom sjednicom Županijske skupštine proslavljen Dan Varaždinske županije

8.9.2022.



Dan Varaždinske županije obilježen je u četvrtak na posebno svečan način: u Svetom Iliji otvorena je nova školska zgrada OŠ „Vladimir Nazor“ te je održana svečana sjednica Županijske skupštine Varaždinske županije.

Uz domaćine, župana Anđelka Stričaka i njegovu zamjenicu Silviju Zagorec, predsjednika Županijske skupštine dr. sc. Josipa Križanića, načelnika Općine Sveti Ilija Marina Bosilja i ravnateljicu OŠ Sveti Ilija Anđelku Rihtarić, na svečanosti su bili predsjednik Vlade RH mr. sc. Andrej Plenković, ministar znanosti i obrazovanja prof. dr. sc. Radovan Fuchs, izaslanica predsjednika Hrvatskog sabora, saborska zastupnica Nadica Dreven Budinski, bivši premijer Franjo Gregurić, saborski zastupnici, župani, gradonačelnici i načelnici, varaždinski biskup mons. Bože Radoš, počasni građanin Varaždinske županije general Mladen Markač, učenici, roditelji i djelatnici OŠ Sveti Ilija te brojni drugi uzvanici.

- „Usudite se sanjati i usudite se sanjati veliko.“ Dvije godine, tri mjeseca, 16 dana, 8 sati i 20 minuta prošlo je otkako sam tu misao izgovorila na ovome mjestu, prilikom otvorenja radova na izgradnji škole. U dvije godine došli smo do ovoga veličanstvenoga ostvarenja sna. Ostvarili smo 184 godine dug san, još 1839. godine su časni i vrsni hrvatski muževi odlučili osnovati opću pučku školu u Svetom Iliji. U zadnje 2,5 godine mnogi su ljudi uložili silan trud da bismo danas slavili ovaj svečani dan. Naša današnja vizija je da će škola u ovoj zgradi od gotovo 4.000 kvadrata, površine okoliša oko 16.000 kvadrata, stvarati jednako tako časne i vrsne sinove i kćeri svoga naroda, da će u budućnost slati lidere, znanstvenike, radnike, koje vidim u očima djece. Zavaljujem Ministarstvu znanosti i obrazovanja, Varaždinskoj županiji i Općini što smo u zajedništvu uspjeli postići da ovaj san postane stvarnost – rekla je ravnateljica Anđelka Rihtarić.

U novu školsku zgradu, njezino opremanje te u uređenje okoliša uloženo je 65 milijuna kuna, od čega je 80 posto financiralo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, 15 posto Varaždinska županija i pet posto Općina Sveti Ilija. Dan otvorenja bit će zlatnim slovima upisan u povijest Općine Sveti Ilija, istaknuo je načelnik Općine Marin Bosilj.

- Ideja i potreba dugo su postojale, a u konkretnu realizaciju krenulo se sad već davne 2003. godine otkupom zemljišta. Prolazile su godine, mijenjali su se načelnici, župani, saborski zastupnici, ministri, premijeri, ali, nažalost, i mnoge generacije učenika. Zato od srca zahvaljujem premijeru Plenkoviću i Vladi koja je u svibnju 2020. godine, na samom početku epidemije koronavirusa, u teškom i neizvjesnom vremenu kada nitko nije znao što nas čeka, donijela odluku o financiranju izgradnje škole. Trebalo je imati hrabrost za takvu odluku. Zahvaljujem svima koji su na bilo koji način doprinijeli realizaciji ovog projekta. Djeco, uživajte i veselite se svakom trenutku provedenom u ovoj prekrasnoj školi. Neka ona bude na ponos svim žiteljima, svim učenicima i djelatnicima škole, neka ona bude ta koja će simbolizirati da se, unatoč posrtajima, nikada ne smije odustati, da se puno toga može realizirati i kada to izgleda nemoguće – naveo je načelnik Bosilj.

Za Varaždinsku županiju ovo je povijesni tjedan obilježen bitnim investicijama na koje se čekalo i više od dva desetljeća, istaknuo je župan Anđelko Stričak.

- Otvaramo ovu novu, suvremenu školu, prvu u našoj županiji izgrađenu od „A do Ž“. Nakon 20 godina čekanja, upravo je ovaj tjedan pokrenut natječaj za izgradnju prve dionice brze ceste Varaždin – Krapina, čime je označen početak izgradnje mreže brzih cesta na sjeveru Hrvatske. Ovaj tjedan je raspisan i natječaj za izgradnju Centralnog operacijskog bloka, projekta koji je javnosti zasigurno poznatiji kao projekt „dogradnje Kirurgije“. Za naše zdravlje i naše sugrađane to ulaganje je iskorak u budućnost: suvremeni objekt sa suvremenom opremom, u kojem će naši liječnici i zdravstveni radnici imati priliku pokazati svoj puni potencijal. Zahvaljujući Razvojnom sporazumu Sjever, dobili smo i bespovratna europska sredstva za projektiranje još šest važnih objekata, među kojima je i projektiranje Regionalnog centra civilne zaštite Varaždin. Upravo su te investicije najljepši poklon našim sugrađanima povodom Dana Županije. Ljudi su ti koji čine prevagu, zbog njih i za njih gradimo i stvaramo, ne samo uvjete, nego i okruženje u kojem se cijeni svaki čovjek i njegov rad, u kojem se potiču marljivost, izvrsnost, odvažnost i gradi povjerenje – istaknuo je župan Stričak.

- Izgradnja škole u Svetom Iliji može biti primjer kako se uspješno provode projekti, suradnjom lokalne, županijske i državne vlasti, međusobnim uvažavanjem, dijalogom i zajedništvom. Stoga veliko hvala ravnateljici i načelniku te njihovim suradnicima na suradnji. Ali da nije bilo pomoći Vlade i premijera, pitanje je bismo li danas bili ovdje. Stoga zahvaljujem premijeru Plenkoviću, ministrima, saborskim zastupnicima, ravnateljima i direktorima državnih tvrtki i ustanova na podršci pri realizaciji projekata i investicija bitnih za našu županiju. Svim našim sugrađanima čestitam Dan Varaždinske županije i blagdan Male Gospe – istaknuo je župan.

Čestitke je uputio i predsjednik Vlade Andrej Plenković.

- Baš svi iz Varaždinske županije jako su željeli ovu školu, što govori o velikom jedinstvu kada je riječ o pogledu svih nas na važnost obrazovanja, ulaganja u mlade i u obrazovnu infrastrukturu. Ova škola je lijep simbol. U periodu korone i velike energetske krize stvorili smo prekrasni obrazovni infrastrukturni objekt koji će služiti generacijama profesora i učenika, oplemenjivati život ovdje u Svetom Iliji te predstavljati poticaj da nastavimo s ulaganjem u obrazovanje. Godine pred nama će biti posvećene upravo tome. 2,3 milijarde kuna iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti namijenjene su isključivo za izgradnju osnovnih škola. Kvalitetno izgrađene škole u razdoblju od 10 godina će omogućiti jednosmjensku nastavu, a 2027. godine i cjelodnevnu nastavu. Jedino nam obrazovanje

može omogućiti da budemo konkurentniji na hrvatskom i svjetskom tržištu – rekao je premijer Plenković.

Posjetio je da je u Varaždinskoj županiji potpisan Razvojni sporazum sa svim županijama sjevera Hrvatske.

– Time smo stvorili okvir za realizaciju strateških projekata. Kombinacijom nacionalnih i europskih sredstava financirat ćemo sve što je važno za razvoj sjevera Hrvatske. Učinit ćemo da ovo desetljeće bude jednako važno za svaki kraj Hrvatske, pa tako i za ovaj kraj, koji je najrazvijeniji uz Zagreb i neke bitne točke na hrvatskoj obali. Upravo stoga projekt i program koji je napravljen, Koordinacija regionalnog razvoja bit će ključna da se sjever Hrvatske "digne" u svojoj punini upravo onako kako vi želite. Čestitam vam na svemu što ovdje u Varaždinskoj županiji radite na svim područjima, a imajte na umu da u Vladi i Hrvatskom saboru imate puno prijatelja i zagovornika koji će rado podržati sve razvojne projekte za dobrobit svih koji žive ovdje i na sjeveru. Hvala vam još jednom na prekrasnoj atmosferi i iskustvu, ovo je jedan od najljepših dana hrvatskih županija. Toliko puno ljubavi i emocija, srca od ovih najmlađih rijetko se viđa te će mi ovaj dan u Svetom Iliji ostati urezan u pamćenje kao jedan od prekrasnih dana – istaknuo je premijer Plenković.

Osim čestitki na realizaciji projekta izgradnje škole, predsjednik Županijske skupštine dr. sc. Josip Križanić je žiteljima županije čestitam Dan Varaždinske županije i blagdan Male gospe.

- Škola u Svetom Iliji je prva u potpunosti izgrađena škola zajedno s dvoranom u našoj županiji još od osamostaljenja. Ovo je samo jedan od stotine velikih i tisuće malih projekata u školstvu, zdravstvu, komunalnoj, cestovnoj, gospodarskoj i društvenoj infrastrukturi u koje Vlada zajedno sa Županijom i jedinicama lokalne samouprave ulaže milijarde u ovoj županiji, na čemu zahvaljujem predsjedniku Vlade Andreju Plenkoviću. Očekujemo da će, sukladno Razvojnem sporazumu Sjever, ulaganja u našu županiju biti još izdašnija i konkretnija, kako bi grad Varaždin, Varaždinska županija i sjever Hrvatske i dalje bili pozicionirani kao lider u gospodarstvu RH te u zajedništvu s našim sveučilištem stvarao nove mogućnosti te rješenja za dizanje ljestvice izvrsnosti na još višu razinu – istaknuo je rekao je dr. sc. Križanić.

U ime predsjednika Hrvatskoga sabora Gordana Jandrokovića i svoje osobno ime obratila se saborska zastupnica Nadica Dreven Budinski.

– Čestitam na ostvarenju dugogodišnjeg sna o novoj školi te Dan Varaždinske županije i blagdan Mlade Gospe. Želim zahvaliti svima koji su doprinijeli ostvarenju ovog velebnog projekta, ne samo za Općinu, nego i Varaždinsku županiju – rekla je Nadica Dreven Budinski.

Na svečanosti su učenici OŠ Sveti Ilija izveli emotivan glazbeno-scenski program „Spomenar“ povodom otvorenja nove školske zgrade, a dodijeljena su i javna priznanja Varaždinske županije za 2022. godinu.

Nagrada za životno djelo Varaždinske županije posthumno je dodijeljena Marijanu Kostanjevcu, dugogodišnjem načelniku Općine Vinica, hrvatskom branitelju i humanitarcu koji je svoj život i rad posvetio gospodarskom i društvenom razvoju Općine Vinica. Nagradu je preuzela njegova supruga Božena Kostanjevac.

Nagrada za iznimna postignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju uručena je Enesu Gariboviću te zapovjedniku DVD-a Hrženica Goranu Čanakiju. Nagradu za doprinos ugledu i promociji Varaždinske županije u zemlji i svijetu primili su Martin Lukavečki, predsjednik Lovačke udruge Fazan Branko Kostanjevec i član 5. bojne 1. A brigade Zbora narodne garde „Tigrovi“ Dejan Novosel.

Nagrada je uručena najmaturantici Varaždinske županije u školskoj godini 2021./2022. Amaliji Rafaj Škriljevečki.

Priznanja župana primili su pak Danijel Borović i Davorin Štetner, dok će trećem dobitniku Stephanu Lupinu priznanje biti uručeno naknadno.

Dodajmo da je povodom Dana Varaždinske županije zgrada Vodotornja u Varaždinu bila osvijetljena upravo u boje Županije.















